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1. Likelihood of voting
How likely is it that you will vote in the election for president this November?

Age Gender Race Party ID
Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep

Definitely will vote 89% 78% 84% 94% 98% 92% 86% 89% 93% 83% 92% 89% 90%
Probably will vote 4% 7% 8% 2% 0% 5% 4% 4% 6% 14% 5% 4% 3%
Maybe will vote 3% 6% 5% 1% 0% 1% 4% 3% 0% 0% 1% 3% 6%
Probably will not vote 1% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 2% 1%
Definitely will not vote 2% 4% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1%
Don’t know 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (928) (82) (146) (514) (186) (433) (495) (833) (55) (40) (361) (271) (225)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

Definitely will vote 89% 95% 92% 93% 91% 94% 91% 89% 87% 86%
Probably will vote 4% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 3% 3%
Maybe will vote 3% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 8% 5%
Probably will not vote 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0%
Definitely will not vote 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 5%
Don’t know 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (928) (880) (459) (351) (498) (357) (285) (326) (147) (170)
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2. 2012 Presidential Vote
Who will you vote for in the 2012 Presidential election?

Age Gender Race Party ID

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
Barack Obama 50% 59% 49% 49% 41% 46% 53% 48% 85% 62% 93% 37% 3%
Mitt Romney 37% 21% 36% 40% 53% 43% 31% 39% 13% 22% 3% 41% 89%
Other 5% 4% 7% 4% 2% 6% 3% 4% 0% 14% 0% 10% 2%
Not sure 9% 15% 8% 7% 4% 5% 12% 9% 2% 2% 4% 12% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (9283) (79) (144) (513) (187) (433) (490) (827) (55) (41) (361) (269) (225)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

Barack Obama 50% 50% 100% 0% 87% 2% 62% 51% 45% 34%

Mitt Romney 37% 38% 0% 100% 3% 87% 27% 35% 42% 52%

Other 5% 5% 0% 0% 3% 4% 3% 4% 7% 5%

Not sure 9% 7% 0% 0% 6% 7% 8% 10% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (923) (880) (461) (351) (499) (356) (283) (325) (147) (168)
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3. 2012 Presidential Vote (leaners allocated)
Who will you vote for in the 2012 Presidential election?

Age Gender Race Party ID

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
Barack Obama 52% 63% 51% 51% 43% 47% 58% 51% 86% 64% 95% 40% 3%
Mitt Romney 39% 24% 38% 41% 54% 45% 33% 41% 13% 22% 4% 44% 92%
Other 5% 4% 7% 4% 2% 6% 3% 4% 0% 14% 0% 10% 2%
Not sure 4% 9% 3% 4% 2% 2% 6% 5% 1% 0% 1% 6% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (9283) (79) (144) (513) (187) (433) (490) (827) (55) (41) (361) (269) (225)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

Barack Obama 52% 53% 100% 0% 91% 2% 65% 55% 46% 35%

Mitt Romney 39% 39% 0% 100% 4% 90% 29% 36% 43% 56%

Other 5% 5% 0% 0% 3% 4% 3% 4% 7% 5%

Not sure 4% 3% 0% 0% 2% 4% 3% 5% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (923) (880) (461) (351) (499) (356) (283) (325) (147) (168)
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4. 2012 Presidential Vote Certainty
Is your mind made up, or is it still too early to say for sure?

Age Gender Race Party ID

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
My mind is made up 79% 68% 2% 85% 91% 82% 76% 79% 97% 64% 89% 1% 83%
Too early to say for sure 7% 10% 12% 3% 3% 7% 7% 6% 1% 20% 7% 6% 8%
Undecided 14% 22% 16% 12% 6% 11% 17% 14% 2% 16% 4% 23% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (930) (82) (146) (515) (187) (434) (496) (834) (55) (41) (362) (271) (226)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

My mind is made up 79% 82% 93% 91% 83% 83% 81% 76% 78% 81%

Too early to say for sure 7% 6% 7% 9% 7% 5% 6% 8% 10% 4%

Undecided 14% 12% 0% 0% 10% 12% 12% 16% 12% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (930) (880) (461) (351) (500) (357) (285) (328) (147) (170)
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5. 2012 Senate Vote
Who will you vote for in this year’s U.S. Senate race?

Age Gender Race Party ID
Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
Maria Cantwell 50% 52% 47% 53% 47% 49% 51% 49% 83% 58% 93% 40% 4%
Michael Baumgartner 37% 28% 36% 36% 48% 42% 31% 38% 12% 22% 2% 39% 87%
Not sure 13% 20% 17% 11% 5% 9% 18% 13% 5% 20% 5% 21% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (819) (71) (128) (444) (176) (389) (430) (737) (48) (34) (318) (242) (203)
2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region
Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East
Maria Cantwell 50% 51% 92% 6% 84% 6% 63% 48% 46% 36%
Michael Baumgartner 37% 37% 2% 85% 5% 83% 26% 36% 39% 51%
Not sure 13% 12% 6% 9% 11% 11% 11% 16% 15% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (819) (784) (404) (320) (441) (321) (283) (231) (143) (162)
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6. 2012 Gubernatorial Vote
Who will you vote for in this year’'s governor’s race?

Age Gender Race Party ID

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
Jay Inslee 46% 49% 48% 46% 38% 47% 45% 45% 73% 57% 88% 33% 3%
Rob McKenna 43% 32% 40% 46% 56% 47% 40% 44% 16% 36% 4% 52% 92%
Not sure 11% 20% 12% 8% 6% 7% 15% 11% 11% 7% 8% 15% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (809) (68) (128) (439) (174) (386) (423) (729) (47) (33) (313) (242) (201)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

Jay Inslee 46% 47% 85% 4% 78% 4% 59% 44% 41% 32%

Rob McKenna 43% 43% 5% 91% 10% 90% 33% 46% 38% 58%

Not sure 11% 10% 10% 4% 12% 6% 8% 10% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (809) (775) (398) (319) (437) (318) (281) (231) (137) (160)
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7. 2012 Congressional Vote
Who will you vote for in this year's U.S. House race?

Age Gender Race Party ID

Total 18-29 30-44 45-64 65+ Male Female White Black Hispanic Dem Ind Rep
Democratic candidate 45% 50% 42% 47% 41% 47% 44% 45% 2% 43% 88% 33% 4%
Republican candidate 39% 28% 36% 41% 53% 44% 35% 40% 13% 42% 2% 47% 87%
Not sure 15% 22% 21% 12% 6% 9% 21% 15% 15% 15% 11% 20% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted) (807) (69) (126) (437) (175) (382) (425) (724) (49) (34) (313) (239) (202)

2012 Presidential vote 2008 Presidential vote Region

Total Likely Voter Obama Romney Obama McCain King County Puget Sound Southwest East

Democratic candidate 45% 46% 82% 7% 76% 5% 61% 43% 37% 32%

Republican candidate 39% 40% 5% 84% 8% 85% 24% 39% 46% 57%

Not sure 15% 14% 13% 9% 16% 10% 15% 18% 17% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

(Unweighted) (807) (773) (400) (318) (436) (319) (277) (229) (140) (161)




